颂歌献给纳税人

北海小学四 (2) 班 付成成 辅导老师 卢玉珍

金世纪公园是市民们休闲的乐园,尤 其是早晨和晚上,人们来到这里,有的跳 绳,有的做健身操,有的走模特步,还有 的吹拉弹唱,这里简直就是快乐的天堂。

妈妈告诉我,公共设施、国防、教育、卫生、科研等投入资金都来自纳税人,是国家税收部门依法征收而来的。税收是国家赖以生存的基础,有筹集财政收入、调节收入、分配的重要职能。目前,我国税收已占财政收入的95%。税收是财政收入最重要的来源,税收取之于民用之于民。

我恍然大悟,原来人民享受的方便快 捷等都是纳税人的功劳啊!如果没有他 们,我们的环境就不会这么美;如果没有 他们,我们的生活就不会这么好;如果没 有他们,国家机器就不会运转。

可敬的纳税人,是你们的辛勤创造了 盛世繁华,是你们的贡献支援了国家建 设。我要把颂歌献给纳税人。

税收带来家乡美

北海小学四(4)班 李姝睿 辅导老师 曹冰霞

过去,我总认为纳税是 大人的事情,与我们小孩子 无关。

我的外婆家在农村。在 我的记忆里,妈妈每次带我 回外婆家,那里的路都很窄 而且泥泞不堪,下雨的时候 非常滑,走在上面总会摔 跤

后来我再回外婆家,发现原来的泥路消失了,变成了宽阔的水泥路,而且路边田里的庄稼长得郁郁葱葱,异常茂盛。路怎么会变得那么好?妈妈说是政府出的钱,拨出很多钱来改造这些路,方便交通。几年前国家把农业税也免了,现在外公种田不但不用缴税,还可以拿到补助呢。修那么多路要花很多钱,那钱从哪里来?我疑惑地问到。妈妈说:"靠税收啊!我们当地政府扶持百姓的资金都来自地税收入,妈妈就是个纳税人,每个月都要缴个人所得税。企业也要缴纳企业所得税。"

我有点懂了,不禁问妈妈:"新学期我们的学费比以前少了很多,老师说学费比以前少了很多,老师说学费和书本费都是国家拿的,原来也是税收的功劳啊!"

我懂了,依法纳税是每个公民的义务。诚信纳税是光荣的,偷税是可耻的。我们都要有自觉依法纳税的意识。

小记者优秀作文选登

税法在我心中

前进小学五(2)班 魏帛含 辅导老师 郭慧

税收,取之于民用之于民。诚信纳税是每个公民应尽的义务,我们应当依法纳税,为国家、为人民、为建设和谐社会贡献一份力量。

古语云:"皇粮国税,自古有之。"我8岁时开始对税法产生兴趣,我十分仰慕那些税务工作者,仰慕他们可以为国家的税收作贡献。

何为税收,税收的用途 是什么,公民为什么必须纳税,为什么都心甘情愿地纳税呢? 要想了解这些,就得 了解税收的用途。

税收对我国经济建设的 迅速发展起着重要作用,与我们的生活更是息息相 关。我们在超市购物后,就缴纳了税金;父母在单 位领工资、奖金时,单位 已经把他们的所得税上缴

给了国家。

看!我们的家乡发生了多大变化: 一条条公路纵横交错,一座座大桥横跨 江河。你知道宽阔的高速公路怎样建 造,漂亮宽敞的学校怎样建设,充满欢 笑的公园又怎样建造?还有城市的绿 化、美化等都需要大量的资金,这些都 需要通过税收来解决,这都是税收的功 劳。

当神舟飞船飞上天时,中国人热血沸腾,这是我们中国的骄傲。如果没有税收做支撑,我们就有可能看不到神舟飞船飞上天这一幕。税收为我们、为社会做了巨大贡献。

现在很多家庭都有汽车, 买车的时候都要缴纳购置税。税收在我们的实际生活中, 我希望更多的人认识、关注它。

我要向广大纳税人致敬,如果不是你们依法纳税,何来我们今天幸福美满的生活!

我的名字叫"税"

宁陵县逻岗镇马尔小学五(1)班 李潇雅 辅导老师 李应华

大家好!我的名字叫"税"。可能你们都认识我,但有的人并不了解我,也 不理解我。我愿与大家相识、相知、相 爱。

关于我的生平事迹,让我告诉你。 自古以来,我在社会生活及国家建设中 扮演着重要角色,可以说,没有我,社 会不再发展,人们也过不上幸福的生活。

在收费家族里我是老大哥,利息妹妹和贷款弟弟都羡慕我,我在维护国家安全、政治稳定和促进经济发展、提高人民生活水平等方面都起到了无可替代的作用。所以,从中央到地方,国家都专门设立了税务局。1994年,税务局又分为国税局和地税局。

我的身影随处可见:神舟飞船里有我的脚印;航空母舰里有我的足迹;四通八达的公路、美丽的公园、迅猛的城市建设、人们的工资里都有我的功劳;在匆匆的人群里,在滚动的车流里,在机关、工厂、超市、饭店、建设工地都有我的倩影。但有时我被轻视了,这避、欺骗、反抗都是不想依法纳税的人对我的态度,逃税、骗税、抗税行为让我非常伤心:超市不开发票,而是送给人们小礼物,买东西的人高兴,总经理也高兴,因为没有发票他就不用缴税了;税收人员到店铺去收税竟遭人殴打,就因为店主不想缴税。

我希望人们能诚信纳税,只有诚信 纳税才能创造和谐社会。依法纳税是每 个公民的义务,我们要从小树立依法纳 税的意识。正是因为有许许多多诚信纳 税的人,我们国家的经济建设才能突飞 猛进,人民才能安居乐业。

我们要从小学税法,懂税法,宣传税法,让税法意识深入民心,让大家明白税收"取之于民用之于民"的道理。

好了,朋友们,我愿做大家最真诚的朋友。请记住我的名字——"税"。







